
Комунальне некомерційне підприємство  

«Клінічна лікарня №5»  

Сумської міської ради 
 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі дизельного палива, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія:  

Комунальне некомерційне підприємство «Клінічна лікарня №5» Сумської міської ради 

40007, м.Суми, вул.Марко Вовчок,2 

Код ЄДРПОУ 02000317 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): Код ДК 021:2015 — «09130000-9 Нафта і дистиляти» (бензин, відповідний код 

09132000-3 Бензин; дизельне паливо, відповідний код 09134200-9 Дизельне паливо) 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2022-12-08-009915-a, відкриті торги з 

особливостями . 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  

5 000 000,00 грн. (п’ять мільйонів гривень 00 коп.) грн. Визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну 

предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що 

забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, 

примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з 

пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами.  

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін 

постачання — з 01.01.2023р. по 31.12.2023 р.  

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості паперу визначені з урахуванням 

реальних потреб підприємства та оптимального співвідношення ціни та якості.  

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та 

якісних характеристик предмета закупівлі: 
(Бензин  та дизельне паливо) 

№п/п Найменування Один.виміру К-сть 

1 Дизельне паливо ЄВРО-5 Літр 53 700 

2 Бензин А-95 Літр 10 000 

За рівнем екологічної безпеки - Євро 5 

Вимоги до документів, які повинен надати Учасник для підтвердження відповідності тендерної 

пропозиції технічним, якісним, кількісним та іншим вимогам до предмета закупівлі на момент 

подачі тендерної пропозиції:  

 для підтвердження відповідності Товару -  дизельного палива, який пропонується для закупівлі, 

діючим нормативам та стандартам Учасник повинен надати копію сертифікату відповідності, який 



підтверджує відповідність Товару, що постачається, вимогам ДСТУ або ТУ, завірену уповноваженою 
особою та печаткою Учасника, а також копію сертифікату якості або паспорту, наданого заводом – 

виробником; 

 перелік та розташування АЗС по м. Суми, на яких буде забезпечено відпуск товарів, що 

вимагаються Замовником(АЗС в м.Суми (на відстані не більше 5 км автомобільною дорогою від 

розташування Замовника (м. Суми, вул. Марко Вовчок, 2). 
АЗС мають бути власними, орендованими або з залученням партнерських АЗС що повинно 

підтверджуватись копіями відповідних документів, які надаються у складі тендерної пропозиції, а саме: 

- скан-копія свідоцтва про право власності, завірена підписом та печаткою уповноваженої особи 
Учасника; 

- скан-копія договору оренди, з завірена підписом та печаткою уповноваженої особи Учасника. 

- скан-копії партнерського договору, що підтверджує право обслуговування талонів їх пред’явником 

(Замовником) на АЗС. Якщо Учасник не є власником чи орендатором АЗС, то учасник має надати у складі 
тендерної пропозиції копії документів, на підставі яких він користується АЗС для відпуску 

нафтопродуктів за довірчими документами. 

 Учасник здійснює видачу Замовнику скретч-карт, талонів по 10, 15 або 20 літрів на всю 

кількість пального 

 відпуск Товару має здійснюватися за відпускними обліковими картками (талонами, скретч-
картками) цілодобово, включаючи суботу, неділю, святкові та неробочі дні. Відпускні облікові картки 

(талони, скретч-картки) повинні бути дійсними та повинні мати мінімальний строк дії один рік з дати 

отримання облікових карток (талонів, скретч-карт) Замовником. У разі, якщо Учасник здійснює перехід 
на облікові картки (талони, скретч-карти) нового зразку, він повинен здійснити рівноцінний обмін 

облікових карток (талонів, скретч-карт) старого зразку, що залишилися у Замовника та не були реалізовані, 

на облікові картки (талони, скретч-картки) нового зразку, в тому числі стосовно облікових карток (талонів, 

скретч-картк), що залишились у Замовника після закінчення строку дії облікових карток (талонів, скретч-
карт). 

 Термін дії талонів 1 (один) рік з дати отримання облікових карток (талонів) Замовником, з 

можливістю подовження на наступний рік. 

Закупівля та оплата товару відбувається частинами. Покупець подає заявку на адресу Постачальника 

на відпуск партії Товару в узгоджені терміни. Постачальник повинен відпустити Товар згідно заявки 

Покупця, якість якого буде підтверджуватися завіреними копіями діючого паспорту або сертифікат якості, 

наданого заводом-виробником та діючого сертифікату відповідності, які підтверджують відповідність 
Товару, що постачається вимогам норм та стандартам ДСТУ або ТУ, протягом п’яти календарних днів з 

дати подачі заявки.       

Учасник-переможець повинен передати (поставити) Замовнику Товар, якість якого відповідає умовам 
основних показників якості Товару згідно чинних норм та стандартів, ДСТУ або ТУ і підтверджуватися 

завіреними копіями діючого паспорту або сертифікату якості, наданого заводом-виробником та діючого  

сертифікату відповідності, які підтверджують відповідність Товару, що постачається вимогам норм та 

стандартам ДСТУ або ТУ. 
Строк поставки товару: з 01.01.2023 р. по 31.12.2023 р. 

 

 

 

 

 

 


